



Проект „Адаптиране на санитарно помещение в административната сграда на община Лясковец за нуждите на хора с увреждания”
с финансовата подкрепа на Агенция за хора с увреждания
договор № 8-ОП/12.05.2014

**Община Лясковец ще реализира проект, финансиран от
Агенция за хора с увреждания**

Община Лясковец получи одобрение за финансиране на проект „Адаптиране на санитарно помещение в административната сграда на община Лясковец за нуждите на хора с увреждания” от Агенция за хора с увреждания. Общата стойност на проекта е в размер на 3 960 лева като срока за неговата реализация е 4 месеца. Договорът за финансиране на проекта беше подписан на 12 Май 2014 г. от Кмета на Община Лясковец.

Проектът предвижда адаптиране на санитарно помещение за нуждите на лица с трайни увреждания работещи в общинска администрация чрез извършване на ремонтни дейности на съществуващо сервизно помещение.

Достъп до адаптираното санитарно помещение ще имат и граждани със специфични здравни потребности, ползващи услугите на Информационен център на община Лясковец и граждани, посещаващи и пребиваващи в заседателната зала на община Лясковец, където се провеждат пресконференции, работни срещи с представители на различни институции и организация от страната и чужбина.

Поредният одобрен проект на Община Лясковец демонстрира на практика провежданата политика на равни възможности от страна на работодателя – Община Лясковец като утвърждава принципите за трудова реализация на хората с увреждания.

На 10 юни 2014 година се проведе информационна среща със служители на общинска администрация, представители на институции, пряко работещи с лица в неравностойно положение и представители на неправителствени организации на територията на Община Лясковец, на която присъстващите бяха информирани за конкурса за финансиране на проекти, насочени към интегриране на хора с трайни увреждания в обичайна работна среда, чрез осигуряване, приспособяване и оборудване на работни места, обявен от Агенция за хора с увреждания.

